



Poddebice, dn. 20.06.2024 r.

**Wszyscy zainteresowani
postępowaniem**

PCZ/ZP/328/2024

Dotyczy postępowania pn.: „Dzierżawa, dostawa i montaż zbiornika kriogenicznego na ciekły azot oraz dostawy ciekłego azotu medycznego dla „Poddebickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddebicach”.

PCZ/ZP/3330/6/2024

**Odpowiedzi na pytania
oraz informacja o modyfikacji postanowień ogłoszenia i SWZ**

Zgodnie z art. 284 ust. 6 oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.) „Poddebickie Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. podaje odpowiedzi na pytania oraz informuje o modyfikacji postanowień ogłoszenia o zamówieniu i Specyfikacji Warunków Zamówienia dotyczącego postępowania pn. „Dzierżawa, dostawa i montaż zbiornika kriogenicznego na ciekły azot oraz dostawy ciekłego azotu medycznego dla „Poddebickiego Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddebicach”:

Pytanie 1. dot. wymagania dotyczące zbiornika kriogenicznego na ciekły azot (zał. 8 do SWZ – Lp. 5): Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o zmianę poniższego wymogu: „Transport, posadowienie w wyznaczonym miejscu, montaż i uruchomienie zbiornika do eksploatacji w ciągu **14 dni** od podpisania umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Zapisy Załącznika nr 8 do SWZ – Wymagania dotyczące zbiornika kriogenicznego na ciekły azot w pkt. 5 otrzymują następujące brzmienie:

Transport, posadowienie w wyznaczonym miejscu, montaż i uruchomienie zbiornika do eksploatacji w ciągu 14 dni od podpisania umowy.

Zapisy rozdziału III ust. 7 SWZ oraz Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do umowy w §2 ust. 2 otrzymują następujące brzmienie:

Wykonawca zapewni transport, posadowi, zamontuje i uruchomi zbiornik kriogeniczny w „Poddebickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddebicach przy ul. Mickiewicza 16 w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz przekaże jako przedmiot dzierżawy w ciągu 14 dni od dnia zawarcia umowy.

Pytanie 2. dot. wymagania dotyczące zbiornika kriogenicznego na ciekły azot (zał. 8 do SWZ – Lp. 7): Zwracamy się do Zamawiającego z wnioskiem o modyfikację poniższego wymogu: „Zbiornik musi być dopuszczony do eksploatacji przez *Urząd Dozoru Technicznego* oraz przez okres trwania umowy musi być pod nadzorem *Urzędu Dozoru Technicznego*. *Wykonawca po podpisaniu umowy oraz odbiorze zbiornika przez UDT dostarczy w ciągu 14 dni książkę dozoru technicznego UDT z aktualną decyzją o dopuszczeniu zbiornika do eksploatacji.*” **UZASDANIENIE:** W przypadku zainstalowania przez wybranego wykonawcę nowego zbiornika w siedzibie Zamawiającego URZĄD DOZORU TECHNICZNEGO sprawdza i dokonuje odbioru już przy zainstalowanym i działającym zbiorniku oraz dokonuje wtedy wszelkich formalności związanych z odbiorem zbiornika jak i potwierdza (sprawdza) prawidłowość wszelkiej dokumentacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Zapisy Załącznika nr 8 do SWZ – Wymagania dotyczące zbiornika kriogenicznego na ciekły azot w pkt. 7 otrzymują następujące brzmienie:

*Zbiornik musi być dopuszczony do eksploatacji przez *Urząd Dozoru Technicznego* oraz przez okres trwania umowy musi być pod nadzorem *Urzędu Dozoru Technicznego*. Wykonawca po podpisaniu umowy*

99-200 Poddebice, ul. Mickiewicza 16, tel. 43/828 82 50, fax 43/828 82 55

www.nzozpcz.pl, e-mail: sekretariat@nzozpcz.pl

Sąd Rejonowy dla Łodzi - Śródmieścia w Łodzi XX Wydział Gospodarczy KRS pod nr **KRS 0000384815**

REGON 101075971; NIP 8281409238; Kapitał założycielski 2 258 200,00 PLN

RACHUNEK BANKOWY: Bank Spółdzielczy w Pabianicach PA-CO-BANK

nr konta: 30 8788 0009 2022 0029 9606 0001

oraz odbiorze zbiornika przez UDT dostarczy w ciągu 14 dni książkę dozoru technicznego UDT z aktualną decyzją o dopuszczeniu zbiornika do eksploatacji.

Zapisy rozdziału III ust. 8 SWZ otrzymują następujące brzmienie:

Wykonawca gwarantuje, że wydierżawiony zbiornik będzie dopuszczony do eksploatacji przez Urząd Dozoru Technicznego oraz przez okres trwania umowy będzie pod nadzorem Urzędu Dozoru Technicznego. Wykonawca po podpisaniu umowy oraz odbiorze zbiornika przez UDT dostarczy w ciągu 14 dni książkę dozoru technicznego UDT z aktualną decyzją o dopuszczeniu zbiornika do eksploatacji.

Zapisy Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do umowy w §2 ust. 5 otrzymują następujące brzmienie:

Wykonawca po podpisaniu umowy oraz odbiorze zbiornika przez UDT dostarczy w ciągu 14 dni książkę dozoru technicznego UDT z aktualną decyzją o dopuszczeniu zbiornika do eksploatacji.

Pytanie 3. dot. wzoru umowy w § 9: Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o wprowadzenie poniższej zmiany:

1.3 za zwłokę w dostarczeniu, posadowieniu, zamontowaniu i uruchomieniu zbiornika w terminie o którym mowa w §2 ust. 2 niniejszej umowy - w wysokości **1,5%** wartości brutto umowy wskazanej w § 8 ust. 1 za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 4. dot. wzoru umowy w § 9: Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o wprowadzenie poniższej zmiany:

1

1.4 za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy – w wysokości **10%** wartości brutto niezrealizowanej części umowy;

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 5. dot. wzoru umowy w § 9: Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o wprowadzenie poniższej zmiany:

1

1.5 przypadku niezrealizowania dostawy ciekłego azotu, po przekroczeniu 7 dni od dnia osiągnięcia minimalnego poziomu napełnienia zbiornika - w wysokości **10%** wartości brutto **nie zrealizowanej części** umowy. W tej sytuacji Zamawiający może odstąpić od umowy z winy Wykonawcy, bez wyznaczania dodatkowego terminu. Wówczas kara umowna za odstąpienie z tego powodu od umowy przez Zamawiającego będzie wynosiła kwotę wskazaną w zdaniu powyżej.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 6. dot. wzoru umowy w § 9: Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o wprowadzenie poniższej zmiany:

1

1.6 za zwłokę w dostarczeniu urządzenia do przechowywania azotu na czas naprawy zbiornika - w wysokości **1,5%** wartości brutto umowy wskazanej w § 8 ust. 1 za każdy dzień zwłoki.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 7. dot. wzoru umowy w § 9: Zwracamy się z wnioskiem do Zamawiającego o wprowadzenie poniższej zmiany:

2. łączna maksymalna wysokość kar umownych, których mogą dochodzić strony wynosi **15%** wartości brutto umowy określonej w § 8 ust. 1 umowy.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie 8. Dotyczy Załącznika nr 5 Projektowanych postanowień umowy oraz SWZ. Wykonawca zwraca się z wnioskiem o wydłużenie terminu na posadowienie zbiornika z 7 dni na 14 dni oraz zmianę zapisów:

a) SWZ, rozdz. III, pkt 7:

Z:

7. Wykonawca zapewni transport, posadowi, zamontuje i uruchomi zbiornik kriogeniczny w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach przy ul. Mickiewicza 16 w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz przekaże jako przedmiot dzierżawy w ciągu 7 dni od dnia zawarcia umowy.

Na

7. Wykonawca zapewni transport, posadowi, zamontuje i uruchomi zbiornik kriogeniczny w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach przy ul. Mickiewicza 16 w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz przekaże jako przedmiot dzierżawy w ciągu 14 dni od dnia zawarcia umowy.

oraz

b) Załącznik nr 5 do SWZ, § 2, pkt 2:

Z:

2. Wykonawca zapewni transport, posadowi, zamontuje i uruchomi zbiornik kriogeniczny w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach przy ul. Mickiewicza 16 w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz przekaże jako przedmiot dzierżawy w ciągu 7 dni od dnia zawarcia umowy.

Na:

2. Wykonawca zapewni transport, posadowi, zamontuje i uruchomi zbiornik kriogeniczny w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach przy ul. Mickiewicza 16 w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz przekaże jako przedmiot dzierżawy w ciągu 14 dni od dnia zawarcia umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Zapisy rozdziału III ust. 7 SWZ oraz Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do umowy w §2 ust. 2 otrzymują następujące brzmienie:

Wykonawca zapewni transport, posadowi, zamontuje i uruchomi zbiornik kriogeniczny w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach przy ul. Mickiewicza 16 w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz przekaże jako przedmiot dzierżawy w ciągu 14 dni od dnia zawarcia umowy.

Zapisy Załącznika nr 8 do SWZ – Wymagania dotyczące zbiornika kriogenicznego na ciekły azot w pkt. 5 otrzymują następujące brzmienie:

Transport, posadowienie w wyznaczonym miejscu, montaż i uruchomienie zbiornika do eksploatacji w ciągu 14 dni od podpisania umowy.

Pytanie 9.

Faktury elektroniczne - Załącznik nr 5 do SWZ, § 8, pkt 3:

W trosce o dobro planety Wykonawca zwraca się z prośbą o udzielenie informacji czy Zamawiający dopuszcza przysyłanie faktur elektronicznych na wskazany przez Zamawiającego adres e-mail? Jeśli tak, Wykonawca zwraca się z prośbą o zmianę zapisu umowy Załącznik nr 5 do SWZ, § 8, pkt 3:

Z:

3. Zamawiający będzie rozliczał się z Wykonawcą na podstawie faktur wystawianych przez Wykonawcę po każdej dostawie przedmiotu zamówienia oraz z tytułu miesięcznego czynszu dzierżawnego zbiornika, jednak nie wcześniej niż po podpisaniu bezusterkowego protokołu wszelkich prac określonych w § 2 ust. 2 niniejszej Umowy.

Na:

3. Zamawiający będzie rozliczał się z Wykonawcą na podstawie faktur wystawianych przez Wykonawcę po każdej dostawie przedmiotu zamówienia oraz z tytułu miesięcznego czynszu dzierżawnego zbiornika, jednak nie wcześniej niż po podpisaniu bezusterkowego protokołu wszelkich prac określonych w § 2 ust. 2 niniejszej Umowy. Zamawiający dopuszcza przysyłanie faktur elektronicznych na adres e-mail:

.....

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Zapisy Załącznika nr 5 do SWZ – Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, które zostaną wprowadzone do umowy w §8 ust. 3 otrzymują następujące brzmienie:

3. Zamawiający będzie rozliczał się z Wykonawcą na podstawie faktur wystawianych przez Wykonawcę:

a) po każdej dostawie azotu ciekłego

b) z tytułu miesięcznego czynszu dzierżawnego zbiornika,

jednak nie wcześniej niż po podpisaniu bezusterkowego protokołu wszelkich prac określonych w § 2 ust. 2 niniejszej Umowy. Zamawiający dopuszcza przysyłanie faktur elektronicznych na adres e-mail: sekretariat@nzozpzc.pl

W związku z powyższym zmianie ulegają niżej wymienione zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1. Rozdział III ust. 7 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

7. Wykonawca zapewni transport, posadowi, zamontuje i uruchomi zbiornik kriogeniczny w „Poddębickim Centrum Zdrowia” Sp. z o.o. w Poddębicach przy ul. Mickiewicza 16 w miejscu wskazanym przez Zamawiającego oraz przekaże jako przedmiot dzierżawy w ciągu 14 dni od dnia zawarcia umowy.

2. Rozdział III ust. 8 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

8. Zbiornik musi być dopuszczony do eksploatacji przez Urząd Dozoru Technicznego oraz przez okres trwania umowy musi być pod nadzorem Urzędu Dozoru Technicznego. Wykonawca po podpisaniu umowy oraz odbiorze zbiornika przez UDT dostarczy w ciągu 14 dni książkę dozoru technicznego UDT z aktualną decyzją o dopuszczeniu zbiornika do eksploatacji.

3. Rozdział XIII ust. 1 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

*1. Wykonawca związany jest ofertą przez okres 30 dni tj. **do dnia 24.07.2024 r.** Bieg terminu rozpoczyna się od dnia upływu terminu składania ofert, o którym mowa w rozdziale XVI SWZ, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.*

4. Rozdział XVI ust. 8 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

*8. Oferta może być złożona tylko do upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 25.06.2024 r. do godz. 10.00.***

5. Rozdział XVII ust. 2 SWZ otrzymuje następujące brzmienie:

2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 25.06.2024 r., o godzinie 10:30.

Na podstawie art. 286 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający modyfikuje postanowienia ogłoszenia o zamówieniu oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia przedłużając termin:

- **składania ofert: 25.06.2024 r. godz. 10:00;**

- **otwarcia ofert: 25.06.2024 r. godz. 10:30;**

- **termin związania ofertą: 24.07.2024 r.**

Pozostałe zapisy SWZ bez zmian.

Załączniki:

- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia – I,

- Załącznik nr 8 do SWZ – Wymagania dotyczące zbiornika kriogenicznego na ciekły azot *po modyfikacji I.*

WERSJA ELEKTRONICZNA DOKUMENTU.

DOKUMENT W ORYGINALE PODPISANY PRZEZ
WICEPREZESA ZARZĄDU PODDĘBICKIEGO CENTRUM ZDROWIA SP. Z O.O. – LEK. MED. URSZULĘ MARJAŃSKĄ